CARLOS ALBERTO PRECIOSO ESTIGUIN SE SA RESPONSABLE DE 150 05/06/2023 DE 150 05/06/2020 DE 150 05/06/2000 DE 150 05/06/2000 DE 150 05/06/2000 DE 150 05/06/2000 DE 150 05/06/20

## **Recursos Humanos**

Expediente 1256880R

## Excmo. Ayuntamiento de Sagunto

Publicadas en el *Boletín Oficial de la Provincia de Valencia* número 107 de 5 de junio de 2023 la lista definitiva y el tribunal para cubrir, mediante el proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal, en ejecución de la OEP 2022, varias plazas, entre ellas, una plaza de Sexólogo/a (personal laboral fijo), por el sistema de concurso, conforme a la DA 6ª de la Ley 20/2021 de 28 de diciembre y que están a disposición de los interesados, a través de la web del Ayuntamiento de Sagunto: <a href="www.aytosagunto.es">www.aytosagunto.es</a>. La fecha para la valoración de méritos que forman parte de la fase de concurso, será el 22 de junio de 2023, a las 9:00 horas, en las dependències del Departamento de Personal y RR.HH al objecto de valorar los mèritos aportados .

El presenta anuncio tal y como se establece en la base primera de las bases generales por las que se rige la presenta convocatoria se publicará en la página web del ayuntamiento de Sagunto.

Los siguientes anuncios, si los hubiera, se publicarán igualmente, en la página web del Ayuntamiento de Sagunto.

Cosa que se hace pública para conocimiento general.

Sagunto, 5 de junio de 2023.– El Jefe de RRHH y Personal: Carlos Alberto Precioso Estiguín.



AJUNTAMENT DE SAGUNT

Código Seguro de Verificación: J9AC AZM4 CVNT 2LAL NC4W